
KOZERIJA

Generaliada
Veliko Uplje, naselje blizu Ljubljane, je imelo čast, da

organizira novo zabavno športno tekmovanje: generali-
ado. Izbraliso ga izmedštevilnih kandidatov od velemest,
mest, trgov, naselij do vasi, in to zato, ker je Veliko,
predvsem pa Uplje.

Novo (prav za ta namen zgrajeno) športno dvorano so
gledalci napolnili do zadnjega kotička. Sekaj deset tisoč
jih je na žalost moralo ostati pred dvorano, ker si pač niso
pravočasno priskrbeli vstopnic.

Tekmovanje se je začelo (ob za generale običajnem času)
okrog dveh zjutraj. Prijavljenih je bilo okrog tristo gene-
ralov, ki so se razen dveb ali treh izjem iz objektivnih
razlogov prav vsi udeležili tekmovanja. Ko so stopili na
igrišče, ki je bilo obdano z minskimi polji, jih je navdu-
šena mnoiica pozdravila z vkliki: »Pojdite do konca
z vsemi sredstvi!« »Padite do zadnjega, če je treba!«
»Kdor zbeži iz dvorane, je izdajalec!« In podobno.

Po uradnipredstavitvisozačeli tekmovanje. Za tiste, ki
še ne vedo, na kakšen način potekajo tekmovanja v različ-
nih panogah, kratko pojasnilo: namreč, generali nasto-
pajo v Trojkah. Žrebanje opravijo pred tekmovanjem po
vseh pravilih šikaniranj, družbeno-moralnih prepriče-
vanj in podtikanj, tako da se v finalu vedno najdejo trojke
iz generalštaba.

Na sporeduje vednopet disciplin, zato bi to tekmovanje
lahko imenovali tudi generalski peteroboj. Naštejmo jib.

1. Deset porcij pasulja (obvezno pojesti) in deset voja-
škib prepečencev (tudi obvezno pojesti). Vsak gledalec
v dvorani je imel pod sedeiem plinsko masko, kar
potneni, da je za nihovo varnost poskrbljeno.

2. KATA-psovanje. To jepsovanjenamišljenibpodreje-
nih. Pri tej disciplini ima vsakdo na voljo pol minute. Za
končnirezultat se upoštevata število kletvic in umetniški
slog.

3. Laganje in trkanje po lastnih prsih. Pri tem moram
reči, da so v dvorani Velikega Uplja morali diskvalifici-
rati sto generalov, ko so začeli lagati sami sebi. Trdili so,
da niso generali in da so jih notranji sovražniki spravili
v notranjost dvorane. Nekateri pa so se zgrudili od trka-
nja po lastnih prsih in so jih odpeljali v Velikoupeljski
kliniini center.

4. Wrestling. Nezanimiva disciplina, ki so jo tekmova-
nju vsilili militantni krogi ameriške administracije.

5. Grdo gledanje (gledali so se med seboj). Kdor se je
prvi zasmejal, je dobil minus točko, kdorpa ustrašil, plus
točko.

Rezultatov vam ne bomo predstavljali, niti zmagoval-
cev ne, kajti kot je rekel edden od generalov, je res, da
kakor koli obrneš, so zmagali generali.

Generaliada je organizacijsko uspela. Generali so trdili,
da so po športnih bojib tako izčrpani, da bodo okrevali
najtnanj eno leto. Takrat pa bo že nova generaliada, ki jo
zaradi zanimivih disciplin ne bo želel nihče izpustiti.

Moramo omeniti, da se je le nekoliko zapletlo na koncu,
ko so nekateri generali trdili, da je velikoupeljska
športna dvorana NJIHOVA, ker so jo državljani zgradili
za NJIHOVO tekmovanje. Ko to poročamo, pogovori še
potekajo v trdem dialogu. GORAZD GORC


